

David Howard 博士, Joshua-Ruth, 第 2 场,

简介第 2 部分, 主题

© 2024 大卫·霍华德和特德·希尔德布兰特

这是大卫·霍华德博士通过路得对约书亚的教导。这是第二节，《约书亚记》简介，第二部分，主题和神学。

我现在想谈谈约书亚记的目的。

为什么这么写？我会看到的是书中的总体主题，然后是一些贯穿其中的次要主题。因此，我们将更多地思考这本书的神学。那么，就目的而言，为什么要写这本书呢？在某种程度上，它是为了提供一部解释性历史而编写的，这是很重要的，一部解释性历史，以色列作为一个民族生活的一部分。

它并不是为了历史而历史。约书亚时代以色列人的生活有很多空白。有些事情我们很想知道，但我们并不知道。

有一些总结性的陈述，我们不知道上帝对迦南领土的每一部分、土地和城市做了什么。所以，它给我们提供了一个镜头，一个特定的镜头，更具体地说，它指的是约书亚统治时期，当时以色列进入并定居在这片土地上，这是几个世纪前就应许给亚伯拉罕和他的后裔的土地。因此，这本书的一大特色就是这里兑现承诺的想法。

自始至终，上帝都是掌控事件的人。所以，正如我们在第一部分中所说，我们常常认为这本书只是以色列人和迦南人之间的战斗和冲突，但实际上我们应该通过上帝的视角来看待它，因为上帝是指挥、控制和监督的人。这里发生了什么。书中肯定有戏剧性的奇迹，书中所有的胜利都归功于上帝。

所以，我在黑板上写下了我认为这本书的主题，那就是神将迦南应许之地赐给他的子民以色列作为产业。我想解释这句话的每一部分，因为这句话的每一部分都源自文本本身的各个部分的实质内容，有点冒泡到这一点。所以，我并没有以自上而下的方式写这篇文章，而是根据文本中的线索有机地发展而来。

让我对此说一下。首先，我把上帝的名字放在这里是因为我将上帝视为书中的主要演员、主要角色和主要主角，而不是约书亚或任何其他人类角色。上帝本质上是在做书中所有事情的人。

这是他给予这片土地的礼物。当我第一次开始我的职业生涯时，我经常试图让学生，我仍然这样做，试图让学生本质上思考圣经中的每一本书，但在旧约，我的领域，思考也许一个词来描述每本书的特点，创世记，也许是开端之类的。说到约书亚，人们通常想到的词就是土地。

并将土地视为定居点的焦点。但是，《约书亚记》中确实如此，而且这片土地也被视为上帝之手的礼物。当我们阅读本书的接下来的部分时，我们将会看到这一点。

这是神赐予的土地，也是应许的土地。请注意，我没有将应许之地大写。我们经常将其大写视为一个国家的头衔。

但这是多年前许诺给亚伯拉罕的土地。我们将在另一部分中讨论这些承诺。所以，这本书是关于兑现承诺的。

谁的承诺？它们是神的应许。所以，它让我们回到了上帝作为主角。当然，还有土地。

这就是征服土地然后定居的重点。但这是哪片土地呢？那是迦南地。我们都知道这一点。

这很明显。但我将这一点纳入我的陈述中是为了提醒自己，上帝在此期间并没有改变主意。上帝在数百年前应许亚伯拉罕这片土地。

尽管存在冲突等等，上帝并没有说，你知道，改变我的想法。我为什么不给你埃塞俄比亚或摩押的土地？不，是同一片土地。他兑现了将那块土地交给他的诺言。

他把它给了谁？当然是对以色列人。以色列人是谁？他们是神的子民。所以，这强调了我们在旧约中反复看到的关系。

我想说我们经常有；有时我们会想到我所说的《新约》之间的错误刻板印象或错误二分法。我再次通过敬虔的导师、教师和牧师学到了其中一些二分法。其中之一是旧约上帝是一位愤怒的上帝。

新约中爱的神。这里有规章制度和法律。这里有一个关系等等。

人们如此教导并至今仍这么认为是有原因的。但我想说的是，它们确实是错误的二分法。旧约中的神是一位关系的神。

他是一位爱他的人民的人。这就是为什么我把这一点放在这里，以确保我明白是神爱他的子民，履行应许。而他这样做是为了什么？这是他们的遗产。

书中对于继承有好几种不同的说法。他们都把注意力集中在这是来自上帝的礼物，而以色列人也将其视为他们的遗产。事实上，我在课堂上做的一件事，你可以尝试将其作为自己的练习，作为指导性练习。

我要求我的学生一口气读完整本约书亚记。然后分两个层次写出本书的大纲。主要级别，有五、六、八章长。

然后是第二级，一章一章贯穿全书。我要求他们在大纲的每一点都使用“继承”一词或动词“继承”或“继承”或“继承”。在讨论土地分配的章节（第 12 章到第 21 章）中，这很容易做到。

或者 13 到 21。但是前面的章节有点困难。但我的观点是，我们考虑的不是正在发生的事件。

但我们认为，如果我们多年后回想一下这本书的作者。作者想做什么？作者试图将这片土地视为上帝的遗产。因此，即使是早期的章节，展望未来，我称之为继承土地的准备，第一章到第五章。准备过约旦河。

净化自己。纪念事物等等。这一切都是为继承土地做准备。

因此，我们可以根据自己的条件来讨论第一章、第二章或第三章的主题。但就本书的整体内容而言，如果这是我们从头开始得到的一个有效观点。然后，本书的每个部分都应该能够指出这一点，并将其视为整体扫描的一部分。

因此，这就是我对本书整体概况的陈述。本书的每一部分都会以某种方式发挥作用。有不同的说法。

我并不是说这是唯一的方法。但在我自己的研究中，这就是我目前所得出的结论。接下来，我们将看看我所看到的一些主题。

有点在这个总体主题之下。或者我们可以称之为约书亚记的神学。我会看到七大股。

书中的七大主题。有些比其他更重要。我们将在经历不同的细分市场时开发这些内容。

但可以肯定的是，这片土地、应许之地的主题很重要。这是一次又一次的特色。这是多年前向亚伯拉罕应许的。

这是一代又一代人不断重申的。现在他们终于明白了。第二个主题是神的应许。

所以，我已经提到过这一点。我们会强调这一点。这里提到了对亚伯拉罕的应许，也提到了对摩西的应许。

甚至在书本身中也是如此。神应许了这件事，然后它就发生了。兑现承诺也是一个有趣的小主题。

第三个是契约。还有神与亚伯拉罕所立的约。再次，包括承诺。

但神也通过摩西所立的约。上帝赐给人们的律法以及人们如何遵守和遵守。这就是约书亚记的背景。

这不是什么大事，但它确实存在。一个有趣的话题是，第四个主题是服从的主题。想想摩西时代的以色列和旷野流浪。

以色列在很大程度上是一个非常叛逆的民族。例如，我会在历史叙述部分看到民数记。故事情节正在讲述的地方。

你一次又一次地看到对摩西和亚伦权威的反抗。并反对上帝本身。摩西背叛了神。

还有很多这样的事情。因此，在约书亚记中，我们看到了一幅截然不同的画面。我们看到一种感觉，我们现在正在尝试以不同的方式做事。

我们不会试图重复过去的错误。而且有一种感觉，更多的人都在同一个页面上跟随主。但现在情况并非总是如此。

那里有一些重要的例外。但有一个重要的主题是服从。神当然要求人顺服。

而人们在大多数情况下都会遵循它。我想看到的第五个主题是纯粹崇拜的整个主题。圣洁的观念。

书中并没有多次使用“神圣”这个词。但这个想法就在那里。基本上，旧约中圣洁的观念就是分离的观念。

来自邪恶、不洁、不圣洁的事物。以色列从一开始就要与约柜、迦南人本身保持隔离。其中包括关于迦南人毁灭的讨论，我们将在另一部分中讨论。

但敬拜纯洁的观念，即以色列人要在一个新的地方成长，以正确的方式敬拜主，是本书的重要部分。我要看到的第六点，第六个主题，是敬虔领导的主题。约书亚本人被任命为领袖。

在书中的大部分内容中，他都被描绘成一个很少犯错的理想领导者。我们在那里学到了一些关于领导力的好教训。最后，休息的主题。

我们有让土地休息的想法。上帝的恩赐和应许的一部分是让人民安息，让土地安息。因此，从某种意义上说，如果我们考虑摩西五经的流程，我们将在另一个有关文学背景的部分中讨论这一点。

但摩西五经的流程展望的是进入并接受应许之地。约书亚记回顾过去并说，我们在这里。而这并不是所有这一切的实现。

我们休息了。这就是我现在给你们的主题声明下的七个主要主题。

这是大卫·霍华德博士和他通过路得对约书亚的教导。这是第二节，《约书亚记》简介，第二部分，主题和神学。